
ESTADO DE HIDALGO 1. Encuesta 

2. Encuestador _______ _ 3. Mes día 

4. Municipio _ _ _____________________ _ 

5. Zona 1. Urbana 2. Semi-urbana 3. Rural 

6.Estrato -- 7.AGEB __ _ 8. Corte __ 

Buenos días (tardes), soy , trabajo en Consultores en Investigación y Comunicación, estamos 
realizando un estudio para conocer la opinión de los habitantes de Hidalgo sobre las próximas elecciones 
en el estado. Me gustaría hacerle unas preguntas muy sencillas sobre este tema. Las respuestas serán 
anónimas. Al finalizar la entrevista, le voy a solicitar que usted mismo meta su cuestionario. Su apoyo y 
colaboración nos va a ser de gran utilidad. Muchas gracias . 

¿Vive usted en esta casa? . Sí . No (Cancelar entrevista) 

9. ¿Qué edad tiene? __ años (Menos de 18 años, cancelar entrevista) 

. ¿Cuenta con su credencial de elector? . Sí . No (Cancelar entrevista) 

10. Empecemos hablando de los medios de comunicación, ¿escuchó ayer radio?, 
¿cuántas horas? OO. No escuchó radio horas 

11 . ¿Qué estación de radio prefiere? _________________ _ 

12. ¿Y qué tipo de música es la que más le gusta? (Leer y mostrar listado) 
1. Pop 4. Norteña 7. Balada 
2. Rock 5. Grupera 8.0tra. ____ ---;---
3. Ranchera 6. Tropical (salsa, cumbia) 

13. La semana pasada, ¿escuchó algún noticiero de radio? 1. Sí 2. No 

14. ¿Algún noticiero de la televisión del estado? 1. Sí 2. No 

15. ¿Algún noticiero de Televisa (canales 2,4,5 y 9 de México)? 1. Sí 2. No 

16. ¿Algún noticiero de Televisión Azteca (7 y 13 de México)? 1. Sí 2. No 

17. La semana pasada, ¿leyó algún periódico local? 1. Sí 2.No 

18. ¿Algún periódico nacional? 1. Sí 2.No 

19. En su comunidad, ¿en quién confían más las personas? (una so/a respuesta) 
1. El maestro 5. El médico 
2. El comisariado ejidal 6. El presidente municipal 
3. El gestor (social , agrario, etc.) 7. El cura, el sacerdote 
4. El dueño de las tierras, el rico del pueblo 



A usted, ¿qué tanta confianza le inspiran ... ? (leer y codificar cada pregunta) 

20. Los empresarios 3. Mucha 2.Regular 1.Poca 

21. La Iglesia Católica 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

22. Las organizaciones de maestros 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

23 . Los partidos políticos 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

24. Los académicos y universitarios 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

25. Las organizaciones sociales (como las ONGs) 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

26. Las familias influyentes del estado 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

27. Los líderes campesinos e indígenas 3.Mucha 2.Regular 1.Poca 

28 . Hablando de la situación que se vive actualmente en Hidalgo, ¿cómo ve las 
oportunidades de empleo, comparando con el año pasado? (leer opciones) 

4. Mejor 3. Igual de bien 2.1gual de mal 1. Peor 

29. ¿Y cómo ve el apoyo a los grupos más pobres del estado (en relación al año pasado)? 
4. Mejor 3. Igual de bien 2.1gual de mal 1. Peor 

30 . ¿El combate a la corrupción (comparando con el año pasado)? 
4. Mejor 3. Igual de bien 2.1gual de mal 1. Peor 

31. Y la situación económica de su familia , ¿cómo está en relación al año pasado? 
4. Mejor 3. Igual de bien 2.1gual de mal 1. Peor 

32. Según su opinión, ¿a qué problema se le debe dar más atención en Hidalgo? 
Le voy a mostrar una lista para que me diga el que considera más importante 
(Una sola respuesta, leer en distinto orden y mostrar listado) 

O 1. Desempleo 
02. Pobreza 
03. Delincuencia 
04. Corrupción 

05 .Cacicazgo (familias poderosas) 

06 .Tenencia de la tierra 
07. Uso de agua 
08 . Obras públicas 

09.Transporte 
1 O.Educación 
11.Salud 
12.Contaminación 
13.0tros - -

33. Hablemos ahora de los gobernantes. Según su opinión, ¿cómo se está 
desempeñando Ernesto Zedilla , Presidente de México? 

5. Muy bien 4. Bien 3. Regular 2.Mal 1. Muy mal 

34. ¿Y qué opina de Jesús Murillo Karam?, ¿cómo se desempeñó como gobernador 
de Hidalgo? 5. Muy bien 4. Bien 3. Regular 2.Mal 1. Muy mal 

35 . ¿Y el presidente municipal de aquí?, ¿cómo se está desempeñando? 
5. Muy bien 4. Bien 3. Regular 2.Mal 1. Muy mal 
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Ahora le voy a leer el nombre de varias personas para que me diga si ha oído hablar de 
ellas y qué opinión le merecén (Leer y codificar cada pregunta, si no conoce a la 
persona, no se pregunta la opinión y se codifica con "O'? 

¿Ha oído hablar de ... . ? ¿Qué opinión tiene de él? 

36 . Cuauhtémoc Cárdenas 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

37. Humberto Lugo Gil 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

38 . Felipe Calderón 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

39. Manuel Angel Nuñez Soto 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

40. Mariano Palacios Alcacer 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

41. Miguel Angel Granados Chapa 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

42. Javier Navarro 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

43. Vicente Fax 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

44. Francisco Xavier Berganza 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

45. Andrés Manuel López Obrador 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

46. José Guadarrama 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

4 7. Manuel Bartlett 1.Sí 2.No 3.Buena 2.Regular 1.Mala 

48 . ¿Sabe cuándo se van a llevar a cabo las próximas elecciones en Hidalgo? 
(No se leen las opciones) 1.Febrero 21 2.Febrero 3.0 tra fecha 4. No sabe 

49. En las próximas elecciones, usted .... (leer opciones) 
4 Definitivamente va a votar 3.Probablemente vote 2.Probablemente no vote 1 Definitivamente no va a votar 

50. ¿Qué cree que la gente tome más en cuenta para decidir su voto? (una respuesta) 
1. El partido político 2. El candidato 

51 . ¿Y qué cree que le interese más a la gente? (una respuesta) 
1. Un cambio de gobierno 
2. Permanencia y continuidad en los programas de gobierno 

52 . Para usted , ¿qué tan conveniente es que los partidos se junten y presenten un 
candidato común? 

5. Muchísimo 4. Mucho 3. Regular 2. Poco 1. Nada 

La alianza que hicieron el PRO y el PT para estas elecciones a gobernador, ¿qué tanto 
beneficia al. ... ? (Leer y codificar cada opción) 

53. PRO 
54. PT 
55. Hidalgo 

3. Mucho 
3. Mucho 
3. Mucho 

2.Regular 
2.Regular 
2.Regular 

1. Poco 
1. Poco 
1. Poco 
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56. Según su opinión , en una campaña política, lo más conveniente es que los 
candidatos ... . (leer opciones) 

1 . Se presenten solos 
2. Se presenten con su pareja 
3. Se presenten con sus hijos 
4. Se presenten con su pareja y sus hijos 

57. ¿Sabe quién es el candidato del PRI a la gubernatura de Hidalgo? (No se 
leen /as opciones) 

1. Manuel Angel Nuñez Soto 2. Otra persona 3. No recuerda 

58 . ¿ Y sabe quién es el candidato del PRO y del PT a la gubernatura del estado? 
(No se leen /as opciones) 

1. Miguel Angel Granados Chapa 2. Otra persona 3. No recuerda 

59. El candidato del PAN, ¿sabe quién es? (No se leen /as opciones) 
1. Francisco Xavier Berganza 2. Otra persona 3. No recuerda 

Según lo que ha visto o lo que le han dicho, ¿qué es lo que más le convence y lo que 
menos le convence de Manuel Angel Nuñez Soto, candidato del PRI a la gubernatura 
de Hidalgo? (respuestas muy específicas) 

60 . Fortalezas __________________________________________________ __ 

61. Debilidades _______________________________ _ 

¿Y qué es lo que más le convence y lo que menos le convence de Miguel Angel 
Granados Chapa , candidato del PRO y del PT a la gubernatura del estado, según lo 
que ha visto o le han dicho? (respuestas muy específicas) 

62 . Fortalezas ---------------------------------------------------

63 . Debilidades ---------------------------------------------------

De Francisco Xavier Berganza , el candidato del PAN a este puesto , ¿qué es lo que 
más le convence y lo que menos le convence? (respuestas muy específicas) 

64. Fortalezas ---------------------------------------------------

65 . Debilidades ---------------------------------------------------

Le voy a solicitar que me de su opinión sobre distintos atributos de estos candidatos , 
según lo que usted ha visto o ha escuchado que la gente dice de ellos (Entregarle el 
cuestionario y explicarle para que él responda. Si definitivamente no puede o no quiere 
evaluar algún atributo, codificar con "O") 
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66. Gran capacidad 
para gobernar 

67. Muy interesado en 
resolver los problemas 

68. Muy comprometido 
con la gente 

69. Muy honesto 

70. Muy integrado a 
su familia 

71. Me da confianza 

MANUEL ANGEL NUÑEZ SOTO (PRI) 

Poca capacidad 
para gobernar 

Poco interesado en 
resolver los problemas 

Poco comprometido 
con la gente 

Poco honesto 

Poco integrado a 
su familia 

No me da confianza 

MIGUEL ANGEL GRANADOS CHAPA (PRD-PT) 

72. Gran capacidad 
para gobernar 

73. Muy interesado en 
resolver los problemas 

7 4. Muy comprometido 
con la gente 

75. Muy honesto 

76 . Muy integrado a 
su familia 

77. Me da confianza 

78. Gran capacidad 
para gobernar 

79. Muy interesado en 
resolver los problemas 

80. Muy comprometido 
con la gente 

81 . Muy honesto 

82. Muy integrado a 
su familia 

83. Me da confianza 

Poca capacidad 
para gobernar 

Poco interesado en 
resolver los problemas 

Poco comprometido 
con la gente 

Poco honesto 

Poco integrado a 
su familia 

No me da confianza 

FRANCISCO XAVIER BERGANZA (PAN) 

(6) (5) (4) (3) (2) (1 ) 

Poca capacidad 
para gobernar 

Poco interesado en 
resolver los problemas 

Poco comprometido 
con la gente 

Poco honesto 

Poco integrado a 
su familia 

No me da confianza 
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84. ¿Cree que serán confiables las elecciones? 1. Sí 2 . No 

85. ¿Qué partido cree que va a ganar las próximas elecciones para gobernador? 
1.PAN 2.PRI 3.PRD-PT 4.PVEM 5.0tro 6.No sabe 

86. ¿Qué tan conveniente sería para los habitantes de Hidalgo que Manuel Angel 
Núñez Soto del PRI ganara las elecciones? (leer opciones) 

5. Muchísimo 4.Mucho 3.Regular 2.Poco 1.Nada 

87. ¿Qué tan conveniente sería que Miguel Angel Granados Chapa del PRO y del 
PT ganara las elecciones? (leer opciones) 

5. Muchísimo 4.Mucho 3.Regular 2.Poco 1.Nada 

88. ¿ Y qué tan conveniente sería que Francisco Xavier Berganza del PAN, ganara 
las elecciones? (leer opciones) 

5. Muchísimo 4.Mucho 3.Regular 2.Poco 1.Nada 

89.Le voy a solicitar ahora algunos datos personales, para efectos de clasificación . 
Sexo 1. Mujer 2.Hombre 

90. ¿Cuál fue su último año de estudios? 
01 . No tiene estudios 
02. Primaria incompleta 
03. Primaria completa 
04. Secundaria (o equivalente) incompleta 
05. Secundaria (o equivalente) completa 

91. ¿Cuál es su principal ocupación? 
01 . Dueño o propietario (empresa con nombre) 

06.Bachillerato (o equivalente) incompleto 
07. Bachillerato (o equivalente) completo 
08. Profesional incompleto 
09. Profesional completo 
1 O. Posgrado 

02. Ejecutivo sector privado (empleados a su cargo) 
08Profesionista independiente 
09.Agricultor o ganadero 

03. Funcionario sector público (empleados a su cargo) 
04. Empleado sector privado 
05. Empleado sector público 
06. Empleado doméstico 
07. Trabajador por cuenta propia (comerciante 
taxista, etc.) 

1 O.Estudiante 
11 .Ama de casa 
12. Desempleado 
13.Jubilado 
14.0tra - -------

92. Aproximadamente , ¿a cuánto asciende el ingreso mensual de su familia , 
considerando las aportaciones de todos los miembros que trabajan? (Mostrar 
opciones) 1. Menos de $500 4. De $1501 a $3,000 

2. De $501 a $1 ,000 5. De $3,001 a $6 ,000 
3. De $1 ,001 a $1 ,500 6. De $6,001 a $10,000 

7. Más de $10,000 

Le voy a dar el cuestionario para que señale por quién votó en las pasadas elecciones 
para gobernador y por quién piensa votar en las próximas elecciones. Yo no voy a ver 
su respuesta. Después de que la marque, le voy a pedir que meta su cuestionario , 
para mantener la confidencialidad de la encuesta. Muchas gracias. 
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93. En las pasadas elecciones para gobernador, ¿por qué partido votó? (Marque 
con una cruz su respuesta) 

8~8 
6. No pudo votar por edad 1 7. No votó por otra razón 1 

94. Si las próximas elecciones fueran el día de hoy, ¿por qué partido votaría para 
gobernador? (Marque con una cruz su respuesta) 

Francisco Xavier 
Berganza 

Manuel Angel 
Núñez Soto 

Miguel Angel 
Granados Chapa 

Javier Navarro José Guadarrama 

6. Otro 7. No sabe 8. No votaría 

ESO ES TODO, MUCHAS GRACIAS POR SU APOYO Y COLABORACION 
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